

## PORTARIA Nº. 1853, de 13 de dezembro de 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22 de dezembro de 2015, e as normas estatutárias e regimentais,

### RESOLVE

**Art. 1º - RETIFICAR** o Anexo Único da Portaria nº. 1845/2018, publicada no Diário Oficial do Estado (D.O.E.) de 13/12/2018, que homologa o resultado Final da Seleção de Candidatos ao **Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação Científica e Formação de Professores (PPG-ECFP)**, no tocante à correção do nome e da nota das candidatas abaixo aprovadas, nos seguintes termos:

- Onde se lê: “... Márcia Martins Ornelas – 8,06 ...”; leia-se: “... **Márcia Martins Ornelas – 8,60 ...**”;

- Onde se lê: “.. Maria Gorete Andrade de Oliveira ...; **leia-se: Maria Gorete Andrade de Almeida ...**;

**Art. 2º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições da Portaria nº. 1845/2018.

**LUIZ OTÁVIO DE MAGALHÃES**  
**REITOR**